
令和３年度全国学力・学習状況調査の結果報告
義務教育課

１ 調査実施日 令和３年５月27日(木)

※結果の公表日 テレビ・ラジオ・インターネット：８月31日（火）17時以降
新聞 ：９月１日（水）付 朝刊

２ 県内の参加状況
○ 公立小学校 253 校（特別支援学校１校を含む） ６年生 14,917 人
○ 公立中学校 140 校（特別支援学校２校を含む） ３年生 13,561 人

３ 調査結果の概要
(1) 平均正答率（小学校）

令和３年度 平成31年度（令和元年度）
校種 科目 県 全国 差 県 全国 差

国 語 65% 64.7% 0.3 68% 63.8% 4.2小学校
算 数 69% 70.2% -1.2 68% 66.6% 1.4

①国語は平成31（令和元）年度に引き続き全国水準を維持し、全国の平均正
答率を0.3ポイント上回っている。

②算数は平成31（令和元）年度に引き続き全国水準を維持しているが、全国
の平均正答率を1.2ポイント下回っている。

(2) 平均正答率（中学校）
令和３年度 平成31年度（令和元年度）

校種 科目 県 全国 差 県 全国 差
国 語 60％ 64.6％ -4.6 68% 72.8% -4.8

中学校
数 学 52％ 57.2％ -5.2 53% 59.8% -6.8

①国語は全国との差を0.2ポイント縮め、概ね全国水準に達している。
②数学は全国との差を1.6ポイント縮め、概ね改善傾向を維持している。

(3) 児童生徒質問紙調査
「あてはまる」「どちらかといえばあてはまる」の合計（％） 県R3 全国R3

質 問 項 目 小 中 小 中
(6)自分には、よいところがあると思いますか 76.1 76.6 76.9 76.2
(7)将来の夢や目標を持っていますか 81.2 73.2 80.3 68.6

「あてはまる」「どちらかといえばあてはまる」の合計（％） 県R3 全国R3
質 問 項 目 小 中 小 中

(8)自分でやると決めたことは、やり遂げるようにしていま
すか 83.4 85.6 84.3 84.2
(33)授業では、課題の解決に向けて、自分で考え、自分から
取り組んでいましたか 75.3 79.6 78.2 81.0

○「自分には、よいところがあると思いますか」の質問に肯定的な回答をした
児童生徒は、全国とほぼ同じ値を示し、「将来の夢や目標を持っています
か」の質問については、全国を上回っている。

○「自分でやると決めたことは、やり遂げるようにしていますか」について肯
定的に回答した児童生徒の割合は全国と比較しても大差ないが、「授業では、
課題の解決に向けて、自分で考え、自分から取り組んでいましたか」に関し
ての児童生徒の割合は、全国と比べやや低い値を示している。
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４ 今後の取組
「確かな学力」の向上を目指す「沖縄県学力向上推進5か年プラン・プロジ

ェクトⅡ」をもとにした、主体的・対話的で深い学びの実現に向けた授業改善
の推進を継続していく。

中学校の学力課題については、全校体制の授業改善が図られるよう、具体的
な方策を検討していくとともに、「個別最適な学び」「協働的な学び」を推進
するためのICT活用も併せて、積極的に取り組んでいく。

また、小中高連携を通したキャリア教育により、目的意識を持って自分で考
え、計画して学習に取り組む児童生徒の育成を推進していく。
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